



## **В Следственном комитете состоялись праздничные мероприятия, посвященные второй годовщине со дня его образования**



В торжественных мероприятиях по случаю второй годовщины со дня образования Следственного комитета Российской Федерации приняли участие руководители и сотрудники подразделений центрального аппарата Следственного комитета, Главного военного следственного управления, главных следственных управлений по городу Москве и Московской области, Московского межрегионального следственного управления на транспорте, Института повышения квалификации, ветераны Великой Отечественной войны и следственных органов, учащиеся Кадетского училища Следственного комитета имени Александра Невского, члены семей сотрудников Следственного комитета, погибших при исполнении служебного долга, приглашенные гости. В праздничном выступлении Председатель СК России Александр Бастрыкин подчеркнул, что в настоящее время Следственный комитет – это независимая структура в системе государственных органов,



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

подчиненная исключительно главе государства – Президенту Российской Федерации и действующая только в рамках закона. Говоря о результатах деятельности ведомства Александр Бастрыкин отметил, что за два прошедших года следователями рассмотрено около 2 миллионов сообщений о преступлениях; возбуждено почти 234 тысячи уголовных дел; в производстве находилось около 376 тысяч уголовных дел; в суды направлено 168 тысяч уголовных дел. «Уверен, что профессионализм и ответственное отношение к делу помогают нам укреплять свой авторитет. Ведь от того, как мы выполняем свои обязанности, во многом зависит социальный настрой, благополучие, жизнь и здоровье наших граждан», – сказал в заключение Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин. В ходе мероприятия отличившимся сотрудникам Следственного комитета были вручены государственные и ведомственные награды, а также ценные подарки. Кроме того, была проведена церемония награждения победителей конкурса на лучшее освещение деятельности Следственного комитета в средствах массовой информации. Среди награжденных журналисты федеральных и региональных средств массовой информации. Так, в сфере телевидения награждены: актриса Елена Морозова за роль следователя, в сериале «Следственный комитет» на телевизионном канале «НТВ»; корреспондент информационной программы «Новости» телевизионного канала «Первый» Тимур Сиразиев; корреспондент программы «Человек и Закон» телевизионного канала «Первый» Елена Шилина; творческие коллективы программ «Вести. Дежурная часть» и «Честный детектив» телевизионного канала «Россия 1». Более подробную информацию о победителях Конкурса на лучшее освещение деятельности Следственного комитета в средствах массовой информации можно найти на сайте Следственного комитета в разделе «Взаимодействие со СМИ». В заключение праздничных мероприятий для сотрудников Следственного комитета выступили артисты российской эстрады.

15 Января 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/518545>